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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 
1. Všeobecné informácie o spoločnosti 
  
Názov spoločnosti: Loacker renewable Energy Mokrance s.r.o.(ďalej len Spoločnosť) 
Sídlo spoločnosti: Cesta do Hanisky 11, 040 15 Košice - Šaca 
 
Spoločnosť bola založená 18.12.2009 a do obchodného registra bola zapísaná 18.12.2009 (Obchodný 
register Okresného súdu Košice I. v Košiciach, oddiel Sro, vložka 24784/V).  
 
 
2. Predmet činnosti Spoločnosti 

 
 - Výroba fotovoltaickej elektriny 
 
 
3. Schválenie účtovnej závierky zostavenej za predchádzajúce obdobie 
 

 Účtovná závierka bola schválená Rozhodnutím jediného spoločníka  
                                         ÁNO    NIE 
 

Účtovná závierka k 31.12.2015 za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená Rozhodnutím jediného 
spoločníka  dňa 24.03.2016.  
 
 
4. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2015 bola uložená do registra účtovných závierok dňa 24.03.2016.  
 
 
5. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 
 

 Účtovná závierka Spoločnosti je zostavená k poslednému dňu  
účtovného obdobia ako riadna účtovná závierka  
podľa §17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve  
za obdobie od 1.1.2016 do 31.12.2016      ÁNO  NIE 

 
 
6. Údaje o skupine  
 
Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky ani nemá povinnosť zostavovať 
konsolidovanú účtovnú závierku.  
 
7. Počet zamestnancov  
 
Údaje o priemernom prepočítanom počte zamestnancov sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  
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B. INFORMÁCE O PRIJATÝCH ÚČTOVNÝCH POSTUPOCH 
 
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej 
činnosti. 
 
 
2. Účtovné zásady a účtovné metódy  
 
Spoločnosť uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými účtovnými predpismi.  
 
Spoločnosť vedie účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich 
platenia. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
 
3. Zmeny oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu 
 
Spoločnosť nezmenila v roku 2016 spôsoby oceňovania, postupy účtovania, usporiadanie položiek 
účtovnej závierky, obsahové vymedzenie položiek účtovnej závierky, ani spôsob odpisovania. 
 
 
 
4. Informácie o významných transakciách neuvádzaných v súvahe 
 
 
V bežnom účtovnom období neboli realizované transakcie, ktoré by mali významný vplyv na posúdenie 
finančnej situáciu Spoločnosti.  
 
 
5. Spôsob a určenie ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov 
 
5.1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích 
zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do 
používania. 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú od 1. júla 2010 úroky z cudzích 
zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 
všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 
výrobu alebo inú činnosť. 
 
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, čo je cena, za 
ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 
 
Odpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne na účet Výnosy 
budúcich období s vplyvom na hospodársky výsledok počas doby odpisovania majetku. Neodpisovaný 
majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne s vplyvom na hospodársky výsledok 
na účet Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti. 
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Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od spoločníkov alebo členov, ktorým sa nezvyšuje základné 
imanie, sa účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet Ostatné 
kapitálové fondy. 
 
Dlhodobý majetok nadobudnutý zámenou sa oceňuje reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou hodnotou 
nadobudnutého dlhodobého majetku a účtovnou hodnotou odovzdávaného majetku sa účtuje podľa 
charakteru tohto rozdielu na vecne príslušný nákladový účet, na ktorom sa účtuje úbytok majetku alebo na 
vecne príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje dosiahnutie výnosu z tohto majetku. 
 
Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady 
na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne 
definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť 
predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné 
využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich 
ekonomických úžitkov. 
 
Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, 
v ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na 
sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
 
 
5.2. Spôsob zostavenia odpisového plánu (účtovné odpisy) 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba dlhodobého majetku sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 
 

Por. 

čís.

Druh dlhodobého hmotného a 

nehmotného majetku

Predpokladaná doba 

používania

Ročná odpisová 

sadzba v %
Metóda odpisovania

1. Aktivované náklady na vývoj

2. Software

3. Oceniteľné práva

4. Goodwill

5.

Ostatný dlhodobý nehmotný 

majetok

6. Stavby

          z toho: finančný prenájom

7.

Samostatné hnuteľné veci a súbory 

hnuteľných vecí 15 rokov 6,67 rovnomerná

          z toho: finančný prenájom

8. Ostatný dlhodobý hmotný majetok

 
 

5.3. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku vychádzajú: 
 

  z predpokladanej doby používania a predpokladaného priebehu 
jeho opotrebenia  

 inak (text)  
 
Odpisovať sa začína: 

 prvým dňom mesiaca nasledujúcom po mesiaci, kedy bol majetok uvedený 
 do používania  

 prvým dňom mesiaca, v ktorom bol majetok uvedený do používania  

 inak (text)  
 
 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a 
nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
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Účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú. 
 
 
5.4. Odpisy dlhodobého hmotného majetku vychádzajú: 

 

  z predpokladanej doby používania a predpokladaného priebehu 
jeho opotrebenia  

 z doby odpisovania stanovenej zákonom o dani z príjmov  
 
Odpisovať sa začína: 

 prvým dňom mesiaca nasledujúcom po mesiaci, kedy bol majetok uvedený 
 do používania  

 prvým dňom mesiaca, v ktorom bol majetok uvedený do používania  

 inak (text)  
 
Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a 
nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. 
 
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo 
výške zodpovedajúcej opotrebeniu. 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená 
opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
 
Opravná položka sa tvorí na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že nastalo 
zníženie hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Predpoklad zníženia hodnoty majetku je 
opodstatnený, ak nastala skutočnosť, ktorá je dôvodom na odhad zníženia budúcich ekonomických 
úžitkov z tohto majetku. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 
Opravná položka k odpisovanému dlhodobému majetku, ktorého úžitková hodnota sa znižuje 
opotrebovaním, sa tvorí, ak predpokladané budúce ekonomické úžitky z tohto majetku sú nižšie ako jeho 
ocenenie v účtovníctve, pričom ocenením v účtovníctve sa na tieto účely rozumie ocenenie po zohľadnení 
oprávok a už vytvorenej opravnej položky. Opravná položka k neodpisovanému dlhodobému majetku sa 
tvorí, ak predpokladané budúce ekonomické úžitky z tohto majetku sú nižšie ako jeho ocenenie v 
účtovníctve. Ocenením neodpisovaného dlhodobého majetku v účtovníctve sa rozumie ocenenie po 
zohľadnení už vytvorenej opravnej položky. Ak predpokladaná predajná cena dlhodobého majetku po 
odpočítaní nákladov na predaj je vyššia ako predpokladaná hodnota ďalšieho využitia tohto majetku 
účtovnou jednotkou, pri tvorbe opravnej položky sa zohľadňuje predpokladaná predajná cena znížená o 
náklady na predaj. 
 
 
5.5. Cenné papiere a podiely 

 
Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov určených na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími 
cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty 
cenných papierov a podielov. 
 
Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou.  
 
 
5.6. Zásoby 

 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 
vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, 
skonto, zľavy z ceny a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  
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Zľavy z ceny sú súčasťou ocenenia zásob na sklade. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo 
spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby.  
 
Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania.  
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť 
nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). 
Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. 
Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú 
úroky z cudzích zdrojov. 
 
Zásoby nadobudnuté zámenou sa oceňujú reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou hodnotou 
nadobudnutých zásob a účtovnou hodnotou odovzdávaného majetku sa účtuje podľa charakteru tohto 
rozdielu na vecne príslušný nákladový účet, na ktorom sa účtuje úbytok tohto majetku alebo na vecne 
príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje dosiahnutie výnosu z tohto majetku. 
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 
dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné 
náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou 
realizačnou hodnotou.  
 
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 
 
Ako o nehnuteľnosti na predaj sa účtuje o nehnuteľnosti, ktorá sa obstaráva za účelom ďalšieho predaja. 
Vynaložené náklady na opravy, technické zhodnotenie a súvisiace náklady spojené nehnuteľnosťou, ktoré 
vznikajú z dôvodu uvedenia nehnuteľnosti do stavu spôsobilého na predaj sú súčasťou ocenenia 
nehnuteľnosti na predaj jej obstarávacou cenou. Výnos z predaja a odúčtovaná obstarávacia cena 
nehnuteľnosti ovplyvní hospodársky výsledok  v čase jej predaja.  
 
 
5.7. Pohľadávky 

 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním.  
 
Toto ocenenie sa znižuje prostredníctvom tvorby opravnej položky k o pochybným a nevymožiteľným 
pohľadávkam.  
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa 
počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 
 
5.8. Peňažné prostriedky a ceniny 
 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 
opravnou položkou. 
 
 
5.9. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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5.10. Rezervy 
 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v 
očakávanej výške záväzku. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 
 
5.11. Záväzky 
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
 
5.12. Splatná daň z príjmov 

 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred 
zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav 
daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, 
ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu 
roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
 
 
5.13. Odložené dane 
 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 
 
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v 
súvahe a ich daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 
od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné 
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase 
vyrovnania odloženej dane. 
 

 
5.14. Výnosy 

 
Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po 
dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente 
doručenia výrobku do cieľového miesta. 
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na 
stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej 
časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
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Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. Výnosy 
z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby. 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, 
alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 

 
5.15. Oprava významných chýb 
 
V účtovnom období 2016 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných 
období. 
 
C. INFORMÁCIE O AKTÍVACH 
 
Spoločnosť nemá v aktívach goodwill ani dlhodobý finančný majetok. 
 
Účtovná jednotka je v spore o neuhradené pohľadávky vo výške 10.600,25€ so spoločnosťou 
Východoslovenská distribučná spoločnosť a.s., ktorá si tieto jednostranne započítala s protiprávne 
vystavenými faktúrami za G-komponent podľa nálezu Ústavného súdu SR, ktorý bol uverejnený v 
Zbierke zákonov pod č. 220/2016 zo dňa 21.07.2016 (strata účinnosti časti §26 ods.23 vyhl. č. 221/2013 
Z.z.).  Faktúry spoločnosti Východoslovenská distribučná spoločnosť a.s. sú vystavené v rozpore s 
platnou právnou úpravou Slovenskej republiky a nie sú súčasťou účtovníctva ÚJ. Na predmetné 
pohľadávky bola vytvorená nedaňová opravná položka k pohľadávkam vo výške 10.600,25€. 
 

 
D. INFORMÁCIE O PASÍVACH 
 
1. Údaje o záväzkoch 
 
1.1.1. Dlhodobé záväzky 

 
Členenie dlhodobých záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti: 
 

a) záväzky do 

lehoty 

splatnosti

b) záväzky po 

lehote 

splatnosti

1-5 rokov nad 5 rokov

Dlhodobé záväzky z obchodného styku

Dlhodobé nevyfakturované dodávky

Dlhodobé záväzky voči dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej účtovnej jednotke
1 237 504 1 237 504

Dlhodobé záväzky v rámci 

konsolidovaného celku

Dlhodobé prijaté preddavky

Dlhodobé zmenky na úhradu

Vydané dlhopisy

Záväzky zo sociálneho fondu

Ostatné dlhodobé záväzky

Odložený daňový záväzok 115 721 115 721

Dlhodobé záväzky spolu 1 353 225 1 353 225 0 0 0

Druh záväzku Záväzky podľa zostatkovej 

doby splatnosti

Z toho:

Výška 

záväzku  stav 

k 31.12.2016
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1.1.2. Krátkodobé záväzky 
 

Z toho:

a) záväzky do 

lehoty 

splatnosti

1-180 dní 181-360 dní 361 a viac dní

Záväzky z obchodného styku 58 847 58 847

Nevyfakturované dodávky

Záväzky voči dcérskej účtovnej jednotke a 

materskej účtovnej jednotke

Ostatné záväzky v rámci konsolidovaného 

celku

Záväzky voči spoločníkom, členom a 

združeniu

Záväzky voči zamestnancom

Záväzky zo sociálneho poistenia

Daňové záväzky a dotácie 214 214

Ostatné krátkodobé záväzky 29 409 29 409

Krátkodobé záväzky spolu 88 470 88 470 0 0 0

Druh záväzku b) záväzky po lehote splatnosti
Výška záväzku  

stav k 

31.12.2016

 
 
 
1.2. Účtovná jednotka vykazuje v účtovnej závierke záväzky, 
 

 zabezpečené záložným právom  ÁNO   NIE 

 zabezpečené inou formou zabezpečenia  ÁNO   NIE  
 
 
 
2. Bankové úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci 
 
Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

 Bankové úvery 
 

Názov položky Mena

Úrok p. a.v 

%

Dátum 

splatnosti

Suma istiny 

v príslušnej mene 

za bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny v 

eurách za bežné 

účtovné obdobie

Suma istiny 

v príslušnej mene za 

bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

a b c d e f g

 Veriteľ A

 Veriteľ A

Dlhodobé bankové úvery

Krátkodobé bankové úvery
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 Pôžičky a návratné finančné výpomoci 
 

Názov položky Mena

Úrok p. a.  

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny 

v príslušnej mene 

za bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny 

v eurách za 

bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny 

v príslušnej mene 

za bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

a b c d e f g

Loacker Recycling GmbH 2,3 27 120 27 120 27 120

Dlhodobé pôžičky 

Krátkodobé pôžičky 

Krátkodobé finančné výpomoci 

 
 
 
3. Deriváty 
 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň pre túto položku. 
 
 
E. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 
 
1. Tržby za vlastné výrobky a tovar podľa jednotlivých typov výrobkov a služieb a 

hlavných oblastí odbytu 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb a 
podľa hlavných oblastí odbytu sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

Bežné účtovné obdobie
Bezprostred-ne predchádzajúce 

účtovné obdobie

a b c

Tuzemsko 436 307 437 974

Spolu 436 307 437 974

Oblasť odbytu Predaj elektrickej energie

 
 
 
F. ÚDAJE O NÁKLADOCH 
 
Z celkových nákladov na hospodársku činnosť tvoria najvýznamnejšiu časť odpisy DM – 169.686€. 
ďalšou významnou položkou vyššie uvedených nákladov sú náklady na služby  v celkovej výške 79.462€. 
Najvyššiu položku finančných nákladov tvoria úroky za finančné výpomoci od materskej spoločnosti 
v sume 62.534€. 
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G. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A PASÍVACH 
 
1. Podmienený majetok 
 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 
 
 
2. Sumárne informácie o údajoch na podsúvahových účtoch 
 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 
 
 
2.1. Údaje o odpísaných pohľadávkach 

 
Spoločnosť nemá náplň pre tútu položku. 
 
 
2.2. Údaje o pohľadávkach a záväzkoch z leasingu 

 
Spoločnosť nemá náplň pre tútu položku. 
 
 
H. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 

ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
Po 31.12.2016 nenastali udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú 
predmetom účtovníctva. 
 
 
I. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, 

DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 

 
 

 
 


